C03

欢迎通过以上方式联系我们



春来早,周日最低温重回零上

换春装别心急,冷空气随脚到

本报泰安2月9日讯(记者 路伟) "立春"后,暖流到来,泰安气温缓慢回升,到本周日,泰安最低气温或将回到 0℃以上,春天的脚步越来越近。但是未来一段时间冷暖气流交替影响,气温还会有波

迎来"立春"节气后,泰安 天气依旧以晴间多云为主,受 两次较强冷空气影响,气温依 然比较低。受强劲北风影响, 泰城告别雾霾天气,蓝天停留 多日。9日,阳光和煦,北风风 力较大,仍有寒冬感觉。

9日上午8点25分,省环保 厅官方微博公布当日十七城 市能见度排名,泰安能见度为 15.3千米,达到"蓝天白云、繁星闪烁"标准。

从泰安市气象台获悉,本周泰安天气晴转多云主打,南风唱主调,气温开始缓慢回升,到本周日,最低气温或将重新回到0℃以上。高温方面,最高气温在10℃,春天的气息越来越浓。但是市民不要着急越来越浓。但是市民不要着急越来越浓。但是市民不要着急越来越浓。但是市民不要着急致上轻便的春装。工作人员提醒,未来一段时间,因为冷暖空气交替影响,气温还会出现下降的可能。短期内泰安没有降水的可能。

未来三天具体天气预报 为,9日夜间到10日,晴间多 云,南风3-4级,最低气温-4℃ 左右。11日,多云转晴,南风转



9日,泰城天空湛蓝。 本报记者 路伟 拼

北风3-4级,最低气温-3℃左右。12日,多云间晴,北风转南风3-4级,最低气温-4℃左右。

情人节期间献血 赠玫瑰巧克力

本报泰安2月9日讯(记者

路伟) 2月12日至14日,即情人节期间,凡是参与无偿献血的爱心市民都将获赠玫瑰花与德芙牌盒装巧克力。泰安市中心血站工作人员号召大家献出爱心,过一个有意义的情人节。

"春节期间用血量大,血液 库存不足。"泰安市中心血站工 作人员说,虽然不少市民纷纷 献出爱心,但是仍没解决血液 库存不足的问题。

情人节期间,血站工作人员支招献血,让市民过一个有意义的节日。12日至14日,凡是参与无偿献血的市民都将

获赠玫瑰花和德芙牌盒装巧 克力。

活动时间和地点:2月12日泰安市区爱心献血屋、财源街下河桥、火车站广场东北角、东平县苏宁电器门前;2月13日泰安市区爱心献血屋、财源街下河桥、火车站广场东北角、宁阳县人民会堂门前、肥城王瓜店镇;2月14日泰安市区爱心献血屋、财源街下河桥、火车站广场、岱岳区大汶口;2月12日—14日泰市园林局门前(杞都宾馆对面)、新泰市银座采血点(新泰市不夜城北首)。

已有六十年没见面 堂叔还在泰安吗

本报泰安2月9日讯(记者 赵兴超) 河南漯河居民宁 全国的堂叔宁炳月,1954年和 其母亲李秀兰一起回到泰安 娘家,一走就是六十年。宁全 国家里老人去世后,他一直在 寻找堂叔,想要续上这段亲 情。

7日,家在河南省漯河市挂 刀营村一组的宁全国,向本报 求助,想在泰安寻找已断联系 六十年的堂叔宁炳月。宁全国 说,堂叔从3岁时随母亲离开老家,回到泰安。在宁炳月10岁时,他还回过一次漯河,从那以后,没再回过河南。

宁全国说,家里长辈陆续 去世,老人们临走时都挂念着 宁炳月,可一直没如愿。"老人 们去世多年,我想再续上这段 亲情和缘分,也让小辈们别断 了亲情。"宁全国说,他让儿子 在网上发过寻人消息,但没下 文。随着年龄增长,家人对李 秀兰和宁炳月的想念也越来越强烈。记得李秀兰和宁炳月的人,现在也只剩寥寥几个。

据宁家的老人们在世时留给宁全国的情况,堂叔宁炳月是1951年生人,母亲李秀兰现在也得八十多岁了,曾在老南关棉织厂上班。宁炳月的舅舅叫李左夫,原先也住在泰城老南关,今年也得八十多岁了。如果您有这家人的消息,可以联系本报,电话6982110。

石屯煤矿关闭退出 另有两家煤矿改造

本报泰安2月9日讯(记者

侯峰) 泰安市煤炭工业管理局9日发布淘汰落后产能公告,海力财富集团有限公司石屯煤矿关闭退出,新泰市汶河矿业有限公司和新泰市羊泉煤矿改造升级。

被关闭退出的海力财富集团有限公司石屯煤矿,所在地为宁阳县葛石镇石屯村西,生产能力为12万吨/年,完成淘汰(关闭)时间是2014年12月29日。被改造升级的是新泰市汶河矿

业有限公司、新泰市羊泉煤矿, 其中,汶河矿业的生产能力由 改造前的15万吨/年改造成35 万吨/年,羊泉煤矿的生产能力 由改造前的21万吨/年改造成 40万吨/年,两家企业完成淘汰 (竣工验收)时间都是2014年12 月30日。

记者了解到,根据《山东省 煤炭行业淘汰落后产能实施细则》,为加快推进全省煤炭行业 淘汰落后产能,六类煤矿将在 "十二五"末被基本淘汰。